



徐丰城际快速公交开通,平均30分钟1班 实行阶梯票价,5元起步,15元封顶

近日,徐丰(徐州—丰县)城际快速公交正式开通运营。据了解,这是徐州市第一条县区至市区的城际公交线路。线路起终点分别为徐州淮西客运站和丰县新区汽车客运站,贯穿徐州市区、淮海国际港务区、铜山区、沛县和丰县等地,途经淮海西路、徐丰公路、S322省道、(丰县)南环路、康桥路、中阳大道、支农路、解放大道、解放路,开行初期停靠南岗、唐沟、郑集、黄集、杨洼、华山、史店、丰县汽车客运站。运行里程约75公里。

杨斌 李伟豪

据了解,徐丰城际快速公交线路徐州淮西客运站发车时间从早上6点至晚上6点30分;终点丰县新区汽车客运站发车时间从早上5点20分至晚上7点,平均发车间隔约30分钟。采取公交阶梯票价,最高票价15元,起步价5元,平均票价比原徐丰客运降低40%,实行投币、刷卡、扫码支付等多种支付形式。

徐丰城际公交班车目前有20辆,全部为37+1座新能源纯电动公交车,荷载76人。新公交车车体颜色以浅绿色为主,内部宽敞而整洁,具备独立的驾驶室,不过,这批公交班车最大的亮点还是配备了软座,为大众出行提供更优质的交通服务。

徐州市交通运输局党委委员、机关党委书记冀春祥指出,徐丰城际快速公交是徐州首条市县城际快速公交,是加快推进城乡公

交一体化步伐,更好地服务经济社会发展和人民群众美好出行需要的基本要求,徐运集团要按照客运行业的法规,扎实做好营运服务;严格执行运营规范和应急处置的操作流程,切实保障运行的安全,努力为沿途百姓提供高品质的出行服务。

“徐丰城际公交是一班方便百姓出行的暖心公交、拉近时空距离的贴心公交,推动丰县发展的振兴公交。”丰县县长郑春伟表示,相较于传统客运,徐丰城际公交候车更加灵活,票价更加实惠,出行更加便捷,能够有效缓解徐丰两地客运压力,为持续推进城市公交一体化发展打下了良好的基础,必将有力助推丰县进一步融入淮海经济区一体化战略,融入徐州城市圈,为推动丰县城乡面貌大改善,实现“加速度”赶超、“跨越式”发展提供重要支撑。

南京农业大学徐州校友会换届 39人理事会云集各行各业精英

1月9日上午,40多名南京农业大学校友相聚徐州,举办南京农业大学徐州校友会换届大会。39位新一届校友会理事会成员均为各行各业的精英,其中王家顺被选为会长,李敬华、陈元喜、吴传鹏、韩运镇、刘德如、王伟、王彦、范绍坤、宋国涛、朱天斌获选副会长,王广庄为秘书长,邢志刚、王波、朱守卫、蒋玉峰、王开德、刘敬然、刘新武、夏凤军、林胜、徐雪、袁晓露、张大勇、宋春峰等为副秘书长。

张晓培 文/摄



新一届理事会接受授旗、授牌

在当天的换届大会上,筹备组成员王广庄介绍,南京农业大学徐州校友会成立于2004年,2020年11月启动换届筹备工作后,根据校友总会的要求,筹备组开展了一系列工作。首先,在原来徐州校友群的基础上发布筹备会信息,扩大影响,积极吸纳在徐校友,并开展整理通讯录工作,同时调动校友们的积极性。其次,认真征询各方面的意见,为校友会挑选了来自不同学院、各行各业的优秀校友代表作为徐州校友会的组成人员。再次,召开筹备会。先后召开了两次筹备会,研究筹备各项具体工作,在时间紧任务重的情况下,高效完成了换届筹备工作。

随后,南农大校友总会杨梅老师宣读新一届理事会组成人员名单,南农大工学院党委副书记李骅向新一届校友会理事颁发聘书。南农大校友总会副会长王耀南为新一届校友会理事会授旗、授牌。

新一届校友会会长王家顺发言称,自己将努力履行会长职责,继续高度重视、传播和弘扬母校“诚朴勤仁”的校训精神,在今后的工作和生活中以校训严格要求自己,把校训精神发扬光大。要强化服务,努力把校友会建设成真正的“校友之家”。通过校友会的建立,广泛联络和凝聚校友,加强校友之间的联系,增进校友之间的感情,促进校友与母校之间的联系。同时,加强内部服务协调,与校友们多沟通、多交流,努力将校友会建成校友的精神家园,积极为母校与政府、企业、社会各界之间的沟通和联系牵线搭桥,并促进开展全方位、深层次、实质性的交流和合作;充分发挥校友会在母校发展中的推动作用以及各位校友的资源优势,为母校建设农业特色的世界一流大学做出应有贡献,同时为徐州当地的经济做出一份亮丽的“南农贡献”。

32岁男子捐髓救11岁男童,徐州第100例



王肇和他捐献的造血干细胞 通讯员供图

1月11日上午,徐州32岁小伙王肇捐献造血干细胞救助一名11岁男童。王肇说,希望自己做的这件小事能给患者带来希望。

王肇是徐州市某集团一名业务经理,2016年6月,他志愿加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。2020年10月19日,他接到徐州市泉山区红十字会电话,得知自己与一名11岁男童初配成功,他毫不犹豫地答应完成捐献。2021年1月6日,王肇入住徐州医科大学附属医院,做捐献前的准备。捐献当天,王肇的母亲和妻子一直陪在身边,为他加油鼓劲,其单位同事和领导也给予了关心和支持。王肇说:“希望大家不要把造血干细胞捐献看成是一件了不起的事,它就是一件平常事、普通事,如果还有这样的机会,我还会毫不犹豫地去做。希望小朋友早日康复。”

现代快报记者了解到,王肇是徐州市第100例、全省第873例、全国第10707例造血干细胞捐献者。 张晓培 霍玉晶

14岁男生急性脑积水,交警驾车开道送医

1月9日下午4点半左右,徐州交警支队治安卡口大队南岗卡口民警在卡口附近疏通交通时,接到110指挥中心指令,称徐州丰县一14岁男生因急性脑积水,急需赶到徐医附院抢救,需南岗交警提供帮助。民警滕达、朱信合立即发动警车做好准备。不一会儿,求助车辆赶到,在简单确认之后,民警驾车开道护送,20分钟便抵达医院。随后,

民警协同医护人员一起将患者送进抢救室。

据了解,14岁男生当天中午突感头部剧烈疼痛,其母亲打车带他去丰县医院就诊,医生诊断为急性脑积水,建议赶紧去徐州大医院救治。为了给孩子抢救争取时间,孩子母亲拨打110向警方求助。

目前,患病男生已脱离生命危险,仍在医院进一步治疗中。 张晓培 张松

乘客3000元财物落车上,还好的哥发现了

近日,徐州公交出租公司的哥曹雷在车内发现乘客丢失的财物,将其完璧归赵。

当天晚上8点50分左右,市民孙先生和几个朋友吃完饭后,在淮海西路的一家酒店门口乘坐的哥曹雷的出租车前往徐州站,抵达目的地后,他们忙着下车,将一个文件袋落在了后排座位上,里面有4张500元的超市购物卡和一支崭新的价值千元的钢笔。

孙先生回到家后才发现文件袋不见了,想起他刚才通过手机平台付的车费,于是抱着试试看的想法,在手机付款平台里给的

哥留言,希望对方能帮忙找寻失物。

不巧的是,的哥曹雷在送完孙先生没多久便收车回家了。第二天早上,曹雷出车前打开手机,看到了孙先生的留言,于是赶紧到车上寻找,在后排座位上看到了文件袋。曹雷立即回复称,财物没有丢,他立即把文件袋送到了公司。

上午10点半左右,乘客孙先生来到徐州公交出租公司拿回丢失的文件袋,并连连称赞,多亏遇到好心司机,否则东西不一定能找回来。 张晓培 马艳 张璐

老“矿大南门桥”拆除完成,新桥年底前竣工

作为三环南路快速化改造的重要节点,老“矿大南门桥”已拆除完成,新桥桩基正在紧张施工中。按照计划,该工程将于今年年底前完成。

据了解,三环南路快速化改造与京沪铁路交叉工程,主线新建高架桥上跨规划复兴路、京沪铁路和规划次干路,地面设双向六车道+人非辅道系统下穿京沪铁路,同时设辅路分别与规划复兴路、规划次干路形成T

字平面交叉路口。目前,原三环南路跨京沪铁路桥拆除施工已经全部完成,上跨京沪铁路桥梁工程已经完成钻孔桩两根、基坑围护桩87根,桩基作业已全面展开。

既有京沪铁路老桥保留上跨铁路的五跨一联(第二联),其余引桥部分拆除。保留的老桥部分按人行道加以利用。按照计划,该工程将于今年年底前完成,届时三环南路快速路将全线贯通。 张晓培

边开车边喝酒,小伙竟称是为了解渴提神

近日,徐州一小伙因边开车边喝酒被交警查获,小伙称,由于自己开车时感觉口干舌燥浑身无力,所以才想到喝点酒提神。

当天晚上9点左右,徐州交警支队治安卡口大队秦洪桥中队民警在路面执行酒驾清查任务时,发现一辆小轿车形迹可疑,于是对其进行检查。民警看到,司机尹某面带酒色,醉眼迷离,经现场呼气式酒精检测,尹某体内每百毫升血液中酒精含量达到60毫

克,属于酒后驾驶。

询问过程中,民警吃惊地发现司机尹某竟然是边开车边喝酒。尹某解释称,当晚下班开车回家途中,因为天气寒冷,车里空调温度较高,导致口干舌燥,再加上前一天熬夜,浑身乏力,正好车里放了一小罐纯生啤酒,于是就打开喝酒解渴提神。

据悉,尹某酒后驾驶将面临1000元罚款、驾驶证暂扣半年的处罚。 张晓培 张松